REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992589248001

RAZON SOCIAL:

DEUELCORP S.A.

NONBRE COMERCIAL:

DEUELCORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VILLAMAR POVEDA VICTOR ANTONIO

CONTADOR:

CHAMBER HARD JOSE ZACARIAS

FEC. INICID ACTIVIDADES:

23/10/2208

FEC. CONSTITUCION:

03/10/2008

FEC. INSCRIPCION:

97/H1/2908

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/08/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantin: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE ESTE Número: SOLAR 1 Manzana: 402 Referencia ubicación: JUNTO AL MERCADO SAN FRANCISCO DE ASIS Telefono Trabajo: 046043287 Celuler: 093989126

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CUNICEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECHMENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 201

ADJETITOS:

REGISTRO DE

2 6 ABR 2012

Mario Valarezo

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS:

Ċ

Pinos Calle Guido Orlando DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas internas LITORAL SUR

Usuaria: GOPC111296

Lugar de amielán: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 09/05/2011

Página 1 de 2

SRi.aob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992589248001

RAZON SOCIAL:

DEUELCORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

በሷ፣

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/10/2008

NOMBRE COMERCIAL:

DEUELCORP S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Camán: GUAYACUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE ESTE Número: SOLAR 1 Referencia: JUNTO AL MERCADO SAN FRANCISCO DE ASIS Marczana: 402 Telefono Trabajo: 046043257 Celular: 093989126





Pinos Calle Guido Orlando DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas LIYORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Isuario: GOPC111296

Lugar de amielén: GUAYACUIL/AV. FRANCISCO Fechs y hore: 09/09/2013/40:356

Página 2 de - 2

CDianher